

Søndermarkskolen

Skanderborggade 65

8940 Randers SV

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde Dato: Tirsdag den 10. september 2024 kl. 18.00 – 20.00 Fraværende: Mads			Mødeleder: Trine Referent: Lone		
	Emne og ansvarlig	Hvad skal vi udrette?	Proces	Tid	Konklusioner/bemærkninger
1.	Godkendelse af dagsorden			1 min	
2.	Valg af mødeleder			2 min	
3.	Nyt fra: - Formand og næstformand - Ledelse - Personale - Andet	Vi tager en runde med nyt fra alle relevante deltagere. Runden har orienterende karakter.	Orientering	20 min	1 runde ansættelsessamtaler til viceskoleleder i går aftes. Gode samtaler. 4 til samtale. Ansættelse af pædagoger: Anette er blevet fastansat i 2A. I 2B har vi ansat Hanne Hougaard, som vi kender fra førskolen. I 0d har vi ansat Kardelen, som vi også kender fra førskolen. Orientering om personalet. Info møde for kommende 0 klasser tirsdag i næste uge Info om udviklingsprojekt i fritidsdelen i SFOen Skolerådsmøde: høringsvar og læserbrev vedr budget. Venskabsklassedag på onsdag. Orientering til hinanden om oplevelserne ved at være på forældremøder-gode oplevelser

4.	Budget 2025 – 2028	<p>Den 30. august 2024 præsenterer forvaltningen et forslag til budget i balance for 2025-2028, som tager afsæt i de politiske beslutninger og økonomiske vilkår, der allerede eksisterer.</p> <p>Budgetmaterialet kan tilgås på nedenstående link:</p> <p>Budget - Randers Kommune</p> <p>Det er muligt for skolerne, bestyrelser og MED-udvalg at afgive høringssvar på høringsportalen frem til den 11. september.</p> <p>Det er et omfattende materiale, som også har store konsekvenser for skoleområdet.</p> <p>På mødet vil I få en indføring relevante områder af budgetforslaget, dog vil det være en god ide at orientere sig i den del af materialet, der vedrør skoleområdet.</p> <p>Vi skal under dette punkt gennemgå budgettet samt beslutte, om bestyrelsen ønsker at lave et høringssvar.</p>	Orientering og input til høringssvar	60 min	Bestyrelsen har valgt at indgive høringssvar. Søren forfatter færdigt og sender
5.	Skole-hjemsamarbejdet	<p>På baggrund af drøftelserne på sidste møde er der blevet udarbejdet et revideret udkast til princippet for skole-hjemsamarbejde.</p> <p>Vi skal under dette punkt se på princippet og drøfte eventuelle justeringer og tilføjelser.</p>	Fælles drøftelser og eventuelle justeringer	30 min	Udsættes til næste møde
6.	Forældrehenvendelse			5 min	
7.	Evt			5 min	<p>Søren: Hvad er det for nogle redskaber, vi bruger i klasserne til at mindske uro skal på som punkt.</p> <p>Indsats omkring nikotinforgbrug for unge mennesker. Pilotprojekt i Sydbyen. Er der en forældredeltager, der vil i sammen med Trine til workshop i Romalthallen 3. oktober 17-19. Mette vil gerne deltage.</p>

